

Zápis z jednání ÚHÚL - Vema

Datum: 20.6.2017

ÚHÚL přítomni: Ing. Zbyněk Šmída, Ph.D., Bc. Štěpán Vacula DiS, Ing. Ferdinand Aleš, Michael Schmiedt

Vema přítomni: Libor Harna, Tomáš Petr

Průběh jednání

ÚHÚL upřesnil svoji představu evidence venkovních a kancelářských směn a nepřítomností.

Vema prezentovala struktury nového modulu ePEV – Plánování a evidence výkonů, které budou k danému účelu použity.

Návrh řešení

K řešení budou využity dvě etapy Evidence výkonů.

Do etapy **Skutečnost** se budou skriptem průběžně přenášet odpracované doby a nepřítomností z docházky. Při přenosu z docházky se označí směny jako kancelářské (K), pouze celodenní směna mimo pracoviště (pracovní cesta) se označí jako venkovní (V). Docházkově neuzavřené věty se nahrají s příznakem fáze schvalování. Tedy zaměstnanec je nemůže editovat, ale zároveň vidí, že nejde o uzavřený stav. Po uzavření docházky se nahraje etapa skutečnost s příznakem fáze uzamčeno, což bude definitivní stav pro porovnání Skutečnosti vůči Skutečnosti po korekci. Do fáze Skutečnost se nebude ručně zasahovat, jde jen o převzetí evidence z docházky.

Do etapy **Skutečnost po korekci** se na základě rozvrhu ve mzdách na začátku měsíce skriptem vygenerují směny (i s ohledem na zkrácený úvazek). Ve výchozím stavu budou všechny označeny jako „směna“, pouze plánované nepřítomnosti a svátky, za něž přísluší náhrada mzdy, budou označeny příslušným druhem výkonu. Změnu druhu výkonu ze „směna“ na V, K nebo nějaký druh nepřítomnosti provedou pracovníci ÚHÚL ručně, stejně jako doplnění konta z tabulky zakázek a případně poznámky. U nepřítomností není třeba u nich vyplňovat zakázku, doplní se automaticky při převodu do mezd. Pro kontrolu správnosti vyplnění Skutečnosti po korekci může pracovník zobrazit porovnání s údaji z docházky v etapě Skutečnost. Pokud má údaje vyplněny správně, zavolá funkci předat ke schválení vedoucímu.

Vedoucí vyplněný pracovní deník ve fázi skutečnost po korekci zkontroluje a vrátí k přepracování s komentářem v položce poznámka, nebo etapu skutečnost po korekci pro daného pracovníka uzamkne. Alternativně při nedostupnosti vedoucího může uzamčení provést správce nebo mzdová účetní.

Z evidence výkonů – pracovního deníku nebudou probíhat tisky, elektronické schválení je dostačující. Tisknout a podepisovat se budou pracovní výkazy z docházky.

Mzdová účetní následně spustí skript, který z etapy skutečnost po korekci vytvoří soubor Dávkových měsíčních změn. Rozdíl bude v tom, že v DMESZM budou údaje nakumulovány. Pokud tedy zaměstnanec použil pouze tři konta, budou u něj v DMESZM pouze tři věty s nakumulovanými údaji za celý měsíc.

Úkoly

Vema:

1. Dodat cenovou nabídku na aplikaci ePEV a zakázkové úpravy popsané níže (do 15.7.2017).
2. Standardní skript pro průběžný import skutečnosti z docházky, volá se z aplikace ePEV v etapě skutečnost a importuje v ePEV vybrané období pro vybrané pracovníky do fáze schvalování resp. uzamčeno podle toho, v jakém stavu jsou věty v docházce. (do 30. září 2017).
3. Vytvořit skript pro výchozí vygenerování pracovního deníku. Volá se z ePEV v etapě skutečnost po korekci a nagenereje na základě rozvrhu v PAM a plánu nepřítomnosti výkony typu směna (případně i nepřítomnost nebo náhrada za svátek). Věty budou ve fázi editace. (do 30. září 2017).
4. Skripty pro předání z fáze editace ke schválení a ze schválení pro uzamčení nebo zpět do editace budou standardní funkcí ePEV. (do 30. září 2017).
5. Vytvořit skript, který po uzamčení Skutečnosti po korekci doplní ke všem nevyplněným kontům (nepřítomnosti) jednu hodnotu, která bude měnitelná v parametru skriptu v souboru SCRPTPAM. Tento skript může následně rovnou vyvolat standardní skript pro export do DMESZM. (do 30. září 2017).
6. Skript pro export do DMESZM bude standardní součástí ePEV (do 30. září 2017).
7. Implementace první verze ePEV u zákazníka (do 30. září 2017).

ÚHÚL:

1. Dodat archiv prostředí DCH pro vyhodnocení používaných kódů (již dodáno).
2. Zaslát objednávku na základě obdržené cenové nabídky (termín bude v nabídce).

Zapsal 21.6.2017 Tomáš Petr